
 
 

Disciplinárna komisia Petržalskej hokejbalovej ligy (ďalej len DK) rozhodovala o podnete (článok 5 disciplinárneho poriadku - 

postup pri rozhodovaní) v súvislosti s trestom pre Vladimíra Jankuja v zápase 2. kola PHbL v zápase proti Rača Wolves. 

 

Hráč Jankuj sa po vylúčení nešportovo ohradil voči trestu rozhodcu, za čo inkasoval osobný trest 10 minút. Z trestnej lavice potom 

pokračoval v nešportovom správaní, za čo dostal ďalší osobný trest, čo znamenalo vylúčenie do konca zápasu. Hráč však aj potom 

naďalej verbálne urážal rozhodcu z hľadiska, pričom sa k nemu pridal aj funcionár klubu Vladimír Jankuj st. (odstavec 9 - priestupky 

funkcionárov). 

 

Podľa sadzobníka trestov v časti PRIESTUPKOV v článku 6 - fyzické napadnutie rozhdocu odstavec a) vyhrážanie sa fyzickým 

napadnutím rozhodcu, je DK oprávnená udeliť hráčovi finančnú pokutu vo výške 20 až 80 percent z celkovej výšky, alebo zákaz 

činnosti na 3 až 9 mesiacov pri ľahších prípadoch, alebo vtedy, ak sa hráč previní po prvý raz. DK v PHbL funguje od tejto sezóny 

premiérovo, preto sa jej členovia zhodli na tom, že každý hráč v lige bude braný do úvahy ako v minulosti netrestaný.  

 

DK rozhodla o treste pre hráča Jankuja takto: 

 

- zastavenie činnosti na jeden zápas plus podmienečný trest 5 zápasov, keďže hráčovi rozhodca neudelil trest v hre. DK má za to, 

že v lige nebude tolerovať nešportové správanie podobných rozmerov. DK vzala do úvahy aj fakt, že sa hráč Jankuj za svoj 

skutok ospravedlnil. Zároveň však DK upozorňuje, že v prípade ďalších prehreškov bude konať prísnejšie. Hráči musia mať na 

pamäti, že založenie DK sa realizovalo kvôli tomu, aby takéto správanie nezostalo bez povšimnutia. 

 

- klubu LG Barbari udeľuje DK pokutu vo výške 30 eur za hrubé nešportové správanie ich funkcionára. Aj v tomto prípade sa DK 

prikonila k najnižšej sadzbe, no zároveň upozorňuje, že takéto správanie bude v budúcnosti trestať nekompromisne. Vladimíra 

Jankuja st. zároveň trestá podmienečným zastavením činnosti na 3 mesiace.   

 

Proti tomuto rozhodnutie je možné podať odvolanie vedeniu ligy na adresu phbl@phbl.sk do 3 dní od doručenia rozhodnutia. 

 

Splatnosť pokuty je do 27. septembra 2020, peniaze je klub povinný poslať na č.ú. SK02 1100 0000 0029 4208 7874. Ak tak neučiní, 

nebude mu umožnené nastúpiť na zápas, pričom si pripíše kontumačnú prehru. 

 

s pozdravom, DK PHbL. 

 

V Bratislave, 22. septembra 2020 

mailto:phbl@phbl.sk

